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ПРИКЛЮЧИ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЕЙНОСТИТЕ ПО  

по проект № BG06RDNP001-19.610-0079-C01 „Проект за подготвителни дейности за 

изготвяне на стратегия на МИГ” 
  

 

СДРУЖЕНИЕ МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – МИГ ПЪРВОМАЙ – ДИМИТРОВГРАД  

финализира всички проектни дейности с което  изпълни „Проект за подготвителни дейности за 

изготвяне на стратегия на МИГ”. Поставените цели и задачи са изпълни, като постигнатите 

резултатите от изпълнението на проектните дейности са следните: 

 

Дейност №1 - „Популяризиране на процеса на разработване на стратегия за ВОМР“ 

Организирани и проведени еднодневни информационни срещи: 7 /седем/ броя за минимум 

10 участника и 8 /осем/ броя за минимум 20 участника. По време на срещите се разпространиха  

информационни и рекламни материали за информиране на местното население. С реализацията 

на срещите се осведоми и информира местната общност и външни лица за събитията по 

изпълнение на проекта,както и се популяризира процеса на разработване на стратегия за ВОМР.  

В процеса на изпълнение на проекта се изработиха и доставиха информационни и 

рекламни материали: 2 бр. информационни табели ; 1 бр. преносим информационен банер; 700 

бр. информационни брошури; 300 бр. рекламни химикали; 300 бр. рекламни тефтери. 

Информационните и рекламни материали бяха разпространени при провеждане на 

информационните срещи с цел  информиране на местното население и промотиране на МИГ. По 

този начин се популяризира процеса на разработване на стратегия за ВОМР. Публикуваха се 4 

броя информационни публикации в регионални местни медии, чрез които се разпространи и 

получи информация за проекта и МИГ и се популяризира процеса на разработване на стратегия 

за ВОМР. Създаде се електронна страница на МИГ - https://www.migparvomai.com/, която по 

време на изпълнение на дейностите по проекта се поддържаше. Чрез тази страница също  се 

популяризира процеса на разработване на стратегия за ВОМР и дейността на МИГ.  

Дейност №2 – „Обучение на местни лидери и заинтересовани страни„ 

Организирани и проведени 2 /два/ бр. еднодневни обучения за минимум 10 участника на 

обучение и 2 /два/ бр. еднодневни обучения за минимум 20 участника на обучение.  С тези 

обучения се повиши капацитета на около  60 бр. местни лидери и заинтересовани страни, които 

са теоритически подготвени за стъпките и принципите за разработване на стратегия за ВОМР 

през новия програмен период, принципите на проектното финансиране, разработване и 

управление на проекти, и имат информация за възможностите които предоставят европейските 

фондове за предстоящия програмен период. 
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Дейност №3 – „Проучвания и анализи на територията” 
В изпълнение на тази дейност бяха изготвени: 

Социално -икономически анализ на територията на МИГ Първомай 2016 и част от територията 

на община Димитровград, а именно населените места с. Скобелево, с. Сталево, с. Ябълково, с. 

Върбица и с. Бодрово. в това число: географски, демографски, социално-

културни,икономически, инфраструктурни и административни характеристики на територията, 

SWOT – анализ. 

Изготвен доклад от проучване и анализ на нагласите на местните общности, идентифициране 

какви са проблемите според тях и какви са възможните начини за решаването им, изводи и 

препоръки за устойчиво местно развитие. 

 

Дейност №4 – „Подготовка на стратегия за ВОМР, включително консултиране на 

местната общност във връзка с подготовката на стратегията”    

В изпълнение на тази дейност се изготви многофондова стратегия за ВОМР на МИГ Първомай- 

Димитровград. Бяха проведени 3 /три/ бр. работни срещи за консултиране с местната общност 

за минимум 10 участника на среща и 3 /три/ бр. обществени обсъждания на работния вариант 

на стратегията за минимум 150 участника; На реализираните кампании се представи подхода 

ВОМР и стратегията за ВОМР и се даде възможност общността да даде своите предложения 

и/или възражения. Запознаване на местната общност с изготвения проект на Стратегията, като 

ще има.  

Дейност №5 – „Координация на изпълнението на подготвителните дейности”  

С изпълнение на тази дейност се обезпечиха разходите по координация на проект, както и 

оперативните разходи за комуникация и външни услуги (наем на офис, доставка на 

електроенергия, вода, отопление, пощенски и куреирски услуги, електронен подпис и др.), 

такси за издаване на документи и разходите за закупуване на офис консумативи и канцеларски 

материали. 
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